

„A kultúrát nem lehet örökölni,
a kultúra annyi, mint tanulás,
megszerezni, színvonalon tartani nehéz,
elveszíteni könnyű!”

(Kodály Zoltán)

A „Magyar Kultúra Napja” Budakeszin

2000. január 21-én pénteken, a magyar Himnusz születésének előestéjén, az Erkel Ferenc Művelődési Házban ünnepi megemlékezésen vehettünk részt.

„Szánd meg, Isten a magyart,

Kit vészek hányának, ...” – tárult felénk a gyönyörű ünnepi díszlet felirata. Az ünnepi megemlékezést Ambrus András színész nyitotta meg a Himnusz előadásával.

Ünnepi köszöntőt mondott Vasbányai Ferenc tanár úr, aki méltóképpen emlékezett meg magyarságunkról, a magyar kultúráról s arról, hogy igazán mióta ünneplhetjük január 22-t a „Magyar Kultúra Napja”-ként.

Ezen ünnepi estén a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium diákjai: Bruckner Dóra, Finy Alexandra, Kutasy Pál, Danhauser Soma és Juhász Ágoston Nagy Gáspár: Symphonia Hungarorum című költeményét oly áhítattal és olyan művészi eszközökkel adták elő, hogy azt hiszem valamennyiünkben felejthetetlen élményként él tovább a vers valamennyi sora.

Az est színvonalából az énekes műfaj sem hiányozhatott, hiszen a zene is a kultúra része. Zákányi Emőke (zongorán kísérte Hegedűs Gönczy Katalin) énekművész és a Stella kórus Baráz József és Kassai Balázs vezényletével tette még emlékezetesebbé az estét, illetve az előestét.

Ezzel a pénteki megemlékezéssel nem ért véget az ünnepségsorozat, hiszen január 22-én szombaton délután 16 órakor a Szent László házban Danhauser Zoltán a zeneiskola tanára nö-

vendékeivel és a meghívott résztvevőkkel olyan élményben részesítette a megjelenteket, amely igazán rátette (a szó hétköznapi értelmében) az „i”-re a pontot! Ezen a délutánon a magyar nép kultúrájának egy olyan oldala mutatkozott meg, amely a nép ajkán született, a néphez szól, szájról-szájra terjed a mindennapok fergetegében. Hiszen „Csak a zene szólhat a néphez, amely a nép saját ősi zenei hagyományából, kultúrájából nőtt ki!” (Kodály Zoltán)

Ezen a délutánon helyet kapott az ének, a tánc, a hangszeres zene és a prózai előadás valamennyi válfaja (pl. apa-fia együtt zenélt, muzsikált), mi pedig olyan zenei és örömteli élménnyel térhettünk haza, mely megerősített bennünket magyarságunkban, kultúránk, hagyományaink megőrzésében.

Köszönetemet fejezem ki valamennyiünk nevében ezen felejtethetetlen két nap szervezőinek: Pék Lajosnak, a Művelődési Ház igazgatójának, Danhauser Zoltánnak és valamennyi szereplőnek és résztvevőnek. Név szerint:

Hegedültek: apa-fia: Danhauser Zoltán-Danhauser Vince, Juranits Zsolt-Gergely

Herein Ágnes, Krém Petra, Eigner Balázs, Bednárk János, Pataki Lili, Szabó Dóra, Nyitrai Tamás (Páty)

Klarinétozott: Csizmadia Tímea és Dunai Rita.

Énekeltek: Nagy Réka, Bednárk Anna, Danhauser Lilla, Gyapay Kinga (Budapest), Balczó Anna.

Táncoltak: Menczinger Tibor vezette táncsoport tagjai: Menczinger Mihály, Menczinger Bálint, Bokor András, Poros Gergő, Poros Csongor, a cserkészek csapatából: Csepregi Márton, Balczó András és Szabó Gergő.

Köszönjük Péntes Gézának a bőgős kíséretet, és azt, hogy megismertette a közönséggel az ütő gordont!

Köszönjük továbbá Szabó Mihálynak, Mirk Istvánnak és Balczó Andrásnak prózai előadásukat, mellyel változatosabbá tették e délutánt.

Használó rendezésű délutánra várunk minden kedves érdeklődőt május 20-án, 16 órára a Szent László házba! **Bokorné Ildikó**

KÖNYVVIZSGÁLAT

Okleveles bejegyzett könyvvizsgáló
több éves tapasztalattal társaság eseti
vagy folyamatos könyvvizsgálatát
vállalja mellékállásban.

Novotny Andrea

Bejegyzett könyvvizsgáló

23/451-128

KÖZJEGYZŐI IRODA

BUDAKESZIN! a Fő u. 186/A. sz. alatt

(a Községházával átellenben)

DR. LÁSZLÓNÉ

DR. HALÁSZ GIZELLA

közjegyző

Félfogadás:

hétfőtől-csütörtökig: 10–18 óráig

Telefon: 06-23-451-381



Kedves Olvasó!



Amennyiben Ön is a kultúra támogatói közé szeretne tartozni, úgy kérjük, hogy ajánlja fel személyi jövedelem-adójának 1%-át a **Budakeszi Könyvtár és Információs Szolgálat** javára.

Kitöltött nyilatkozatot adunk a könyvtárban.

Adószámunk: **16793875-1-13**

Támogatását előre is köszönjük!

Az „ALMA MATER” ALAPÍTVÁNY (BUDAKESZI, KNÁB JÁNOS U. 60.) KURATÓRIUMA köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik az 1998. évi adójuk 1%-ával (288.819 Ft-tal) támogatták célkitűzéseinket.

A befolyt összeget a technika és informatika tantárgy eszközállományának gyarapítására használtuk fel.